

# 中共安徽省委宣传部

## 中共安徽省委宣传部关于做好 “二级航天功勋奖章”获得者叶光富 “英雄航天员”荣誉称号、“三级航天功勋奖章” 获得者李聪、李广苏学习宣传工作的通知

各市委宣传部，省直有关单位，省直主要新闻单位：

2024年4月25日，神舟十八号载人飞船成功发射，航天员叶光富、李聪、李广苏驾驶飞船顺利进驻天和核心舱，在轨驻留6个月，先后进行2次出舱活动，实施6次载荷货物气闸舱进出舱任务，完成80余项空间站建设升级维护维修任务，开展近百项空间科学实验与应用载荷在轨实（试）验，于2024年11月4日安全返回。神舟十八号载人飞行任务，是我国载人航天工程进入空间站应用与发展阶段的第三次载人飞行任务，刷新中国航天员单次任务连续在轨飞行时长、单次出舱活动时间纪录，首次圆满完成我国在轨水生生态研究项目，实施国际上首次植物茎尖干细胞功能在轨研究，标志着中国航天事业高水平科技自立自强迈出新步伐，对提升我国综合国力和中华民族凝聚力，激励全党全军全国各族人民团结奋进、砥砺前行，具有重要意义。

神州十八号载人飞行任务的圆满成功，凝聚着广大科技工作者、航天员、干部职工、解放军指战员的智慧和心血。叶光富、李聪、李广苏同志是其中的杰出代表，他们铁心向党、矢志报国，锐意进取、团结协作，向世界展示了强大的中国精神、中国力量。叶光富同志时隔两年再上太空并担任指令长，成为我国首位累计飞行时长超过一年的航天员。李聪同志扎实训练、艰苦磨砺，光荣入选神舟十八号乘组，出色完成担负任务。李广苏同志沉着果敢、勇挑重担，首次出舱即圆满完成首次空间站空间碎片防护装置安装任务。为褒奖他们为我国载人航天事业建立的卓著功绩，中共中央、国务院、中央军委决定，给叶光富同志颁发“二级航天功勋奖章”，授予李聪、李广苏同志“英雄航天员”荣誉称号并颁发“三级航天功勋奖章”。为大力弘扬“两弹一星”精神和载人航天精神，现就做好学习宣传工作通知如下：

1. 安徽日报、安徽广播电视台及时转发转播中央主要新闻媒体稿件，利用微信公众号、客户端等新媒体平台同步做好宣传。安徽新媒体集团充分发挥网络传播优势，在中安在线、中安新闻客户端、微信微博账号和安徽手机报等平台，转发转播相关宣传报道稿件，广泛推送相关报道链接和短视频。
2. 学习强国安徽平台、安徽新闻网、安徽网络广播电视台、安徽文明网、安徽网等网站同步转发转播，省委网信办组织重点网站积极做好宣传报道，广泛推送相关报道链接和短视频。
3. 各市充分发挥市县融媒体中心作用，及时部署市属各类

媒体转发转载中央和省主要新闻媒体稿件，在重点网站、客户端、微信公众号等各类媒介广泛推送相关报道链接和短视频，营造良好的舆论氛围。

4. 省直机关工委、省委教育工委、省国资委在本系统内组织开展学习宣传活动，各市依托新时代文明实践中心（站、所）等场所，组织干部群众和学生开展学习宣传活动，通过电视、网络等观看相关视频，认真学习叶光富、李聪、李广苏同志的精神，以受到褒奖的航天员为榜样，激励广大党员干部群众奋发进取、守正创新，再接再厉、乘势而上，为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业而团结奋斗！

为及时掌握学习宣传情况，请省直有关单位和省直主要新闻单位于2月20日（星期四）前报送联系人及联系方式。

联系人：丁云鹤，联系电话：0551—62606932，13515662501，  
邮箱：anhuixx009@126.com。

